
Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst
6720819924

(2016/09) No

G324 ZE/LZ/LPZ und G324 X BE/FR

73-256 kW

23.09.2016 1 6720819924



23.09.2016 2 6720819924



23.09.2016 3 6720819924



1   

Kesselblock

Boiler block

Bloc chaudière

Ketelblok

G324 ZE/LZ/LPZ und G324 X BE/FR

73-256 kW

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst

23.09.2016 4 6720819924



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

Bestelnummer

 G
3

2
4

 G
3

2
4

X
 B

E
/F

R

1 7 747 008 935 n n

1 7 747 009 276 n n

1 7 747 009 277 n n

1 7 747 009 278 n

2 8 718 572 225 0 n n

3 8 718 572 224 0 n n

4 86159710 n n

5 8 718 571 258 0 n n

6 5446065 n n

7 8 718 584 607 n n

8 8 718 584 606 n n

9 8 718 571 269 0 n n

10 8 718 571 267 0 n n

11 8 718 572 223 0 n n

12 7 747 024 961 n n

13 8 718 585 251 n n

14 5436131 n n

14 5436141 n n

14 5436148 n n

14 5436151 n

15 5510235 n n

15 5510245 n n

15 5510252 n n

15 5510255 n

16 8 718 584 609 n n

17 8 718 584 610 n n

  8 718 571 927 n n

  8 718 576 017 0 n n

  8 718 584 605 n n

23 5321777 n

24 5371926 n

1

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Opmerkingen

Kesselblock G304-G334 12Gld m. Boden Ers

G324 ZE/LZ/LPZ und G324 X BE/FR

73-256 kW

Kesselblock

Boiler block

Bloc chaudière

Ketelblok

Bezeichnung

Description

Dénomination

Benaming

Kesselblock 8Gld mit Boden Ers

Kesselblock 10Gld mit Boden Ers

Stiftschr. DIN939 M8x35 5,6 (4x)

Stiftschr. DIN939 M8x30 5,6 (4x)

Unterlegscheibe DIN125 A8,4 A3K (10x)

6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x)

Mittelglied

Kesselnippel 48/38 Gr.0a

Kesselblock G304-G334 13Gld m. Boden Ers

Endglied rechts

Endglied links

Dichtung D41,7x55x1,5 AFM 34

Blindstopfen G 1 1/4" re

Tauchhülse R3/4"x100mm verp

Kesselkitt WM-W1000 1,85kg Dose

Spritzbeutel

Abgassammler 1124 br kpl

Reinigungsdeckel 677br kpl

Ankerstange Satz M10x900 10Gld

Ankerstange Satz M10x1080 12Gld

Ankerstange Satz M10x1155 13Gld

Befestigungswinkel re

Befestigungswinkel li

Dichtmasse Leinölgraphit 450g Dose

Einspeiserohr Anschlussteil

Einspeiserohr li kpl

Einspeiserohr li kpl

Einspeiserohr li GA04,30/G204-324 kpl

Einspeiserohr li GA04,30/G204-324 kpl

Ankerstange Satz M10x730 8Gld

23.09.2016 5 6720819924



2

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst

Kesselblock-Anbauteile

Boilerblock-attachements

Boilerblock-attachements

Boilerblock-attachements

G324 ZE/LZ/LPZ und G324 X BE/FR

73-256 kW

23.09.2016 6 6720819924



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

Bestelnummer

 G
3

2
4

1 5024146 n

1 5024148 n

1 5024150 n

1 5404302 n

2 8 718 584 608 n

3 8 718 594 389 n

4 5015273 n

5 7 747 026 999 n

6 905237 n

7 82585180 n

8 5015104 n

8 5015106 n

8 5015109 n

8 5015850 n

8 5015854 n

8 8 718 570 814 0 n

8 8 718 570 815 0 n

8 8 718 570 817 0 n

9 63034039 n

10 5015274 n

10 5015275 n

10 5015276 n

10 5015277 n

11 8 718 585 253 n

12 5512532 n

12 5512534 n

12 5512536 n

12 5512538 n

13 5512432 n

13 5512434 n

13 5512436 n

13 5512438 n

14 8 718 585 254 n

15 5015570 n

15 5015572 n

15 5015574 n

15 5015575 n

16 8 718 585 260 n

17 5015680 n

17 5015682 n

17 5015684 n

17 5015685 n

18 5015288 n

18 5015290 n

18 5015292 n

19 63020956 n

20 5015300 n

20 5015302 n

20 5015304 n

21 11011152 n

22 5015600 n

22 5015602 n

2A  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Opmerkingen

nur G324ZE

nur G324ZE

nur G324ZE

nur G324LZ

G324 ZE/LZ/LPZ und G324 X BE/FR

73-256 kW

Kesselblock-Anbauteile

Boilerblock-attachements

Boilerblock-attachements

Boilerblock-attachements

Winkel 26/9/930

Winkel 26/9/1110

Kabelkanal G324 kpl

nur G324LZ

nur G324LPZ

nur G324LPZ

nur G324LPZ

nur G324ZE

nur G324ZE

nur G324LZ

nur G324LZ

nur G324LZ

Bodenschutzblech G324 10Gld kpl

Bodenschutzblech G324 13Gld kpl

Bodenschutz G224/G324 8Gld kpl

Bodenschutz G224/G324 10Gld kpl

Bodenschutz G324LZ 13 Gld

Bodenschutz G324LZ 12 Gld

Strahlungsschutzblech seitl G324 8-13Gld

Wärmeschutzplatte

Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x)

Winkel 18/40/9/2 Bodenschutz

6kt-Mutter ISO4032 M8 8 A3K

Bodenschutzblech G324 8Gld kpl

Bezeichnung

Description

Dénomination

Benaming

Bodenblech 08Gld 760mm breit

Bodenblech 10Gld 940mm breit

Bodenblech 12Gld 1120mm breit G334X

Bodenblech 13Gld 1210mm breit G304/324

Kesselauflage

Abschirmblech hi 10Gld G324 kpl

Abschirmblech hi 12Gld G324 kpl

Abschirmblech hi 13Gld G324 kpl

Schnappmutter 4,8-SNU2012

Rückwand G304 8Gld kpl

Rückwand G304 10Gld kpl

Gliedfußschuh

Abschirmblech hi 8Gld

Abschirmblech hi 10Gld

Abschirmblech hi 12Gld

Abschirmblech hi 13Gld

Abschirmblech hi 8Gld G324 kpl

Bodenschutz G324ZE 12 Gld

Feuerraumtrennwand G334 V3

Luftleitblech 8Gld 258breit

Luftleitblech 8/10Gld 348breit

Luftleitblech G324LP 10/12Gld 438breit

Luftleitblech G324LP 12/14Gld 528breit

Zwischenwand G324 8Gld 786 br kpl

Zwischenwand G324 10Gld 966 br kpl

Rückwand G324/G224 13Gld kpl

Rückwand G324 8Gld kpl

Rückwand G324 10Gld kpl

Rückwand G324 12Gld kpl

Dichtschnur GP 6x1500mm

Winkel 26/9/750

Rückwand G304 12Gld kpl

Rückwand G304 13Gld kpl

Schnappmutter 3,9-A3K_SNU5743

Rückwand G324/G224 8Gld kpl

Rückwand G324/G224 10Gld kpl

Rückwand G324/G224 12Gld kpl

23.09.2016 7 6720819924



2

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst

Kesselblock-Anbauteile

Boilerblock-attachements

Boilerblock-attachements

Boilerblock-attachements

G324 ZE/LZ/LPZ und G324 X BE/FR

73-256 kW

23.09.2016 8 6720819924



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

Bestelnummer

 G
3

2
4

22 5015604 n

22 5015605 n

23 5321772 n

23 5321774 n

23 5321776 n

24 5371928 n

24 5371930 n

24 5371931 n

25 5822706 n

25 63020958 n

26 8 718 585 241 n

27 8 718 585 255 n

  8 718 576 633 0 n

  8 718 584 604 n

2A  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Opmerkingen

G324 ZE/LZ/LPZ und G324 X BE/FR

73-256 kW

Kesselblock-Anbauteile

Boilerblock-attachements

Boilerblock-attachements

Boilerblock-attachements

Bezeichnung

Description

Dénomination

Benaming

Zwischenwand G324 12Gld 1146 br kpl

Zwischenwand G324 13Gld 1236 br kpl

Abgassammler 670 br kpl

Dichtschnur 6x3000 GP

Scheibe DIN9021 A6,4 A3K (1x)

Käfigmutter M6 MCU5315

Dichtmasse braun 310ml

Kitt PK-W11 310ml Kartusche

Abgassammler 854 br kpl

Abgassammler 1034 br kpl

Reinigungsdeckel 857br kpl

Reinigungsdeckel 1037br kpl

Reinigungsdeckel 1127br kpl

Dichtschnur 6x10000, GP VE

23.09.2016 9 6720819924



2

B  

G324 ZE/LZ/LPZ und G324 X BE/FR

73-256 kW

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst

Kesselblock-Anbauteile

Boiler block attachement

Corps de chauffe annexe

Ketelblok Anbouw

23.09.2016 10 6720819924



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

Bestelnummer

 G
3

2
4

X
 B

E
/F

R

1 5024146 n

1 5024148 n

1 5024150 n

2 8 718 584 608 n

3 5015273 n

4 82585180 n

5 63034039 n

6 5015274 n

6 5015275 n

6 5015276 n

6 5015277 n

7 8 718 585 253 n

8 5015288 n

8 5015290 n

9 8 718 585 260 n

10 11011152 n

11 5015600 n

11 5015602 n

11 5015604 n

12 5348400 n

13 5348404 n

14 5321772 n

14 5321774 n

14 5321776 n

15 5371926 n

15 5371928 n

15 5371930 n

16 5822706 n

16 63020958 n

17 8 718 585 241 n

18 8 718 585 255 n

  5348402 n

  8 718 576 633 0 n

  8 718 584 604 n

2B  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Opmerkingen

Bezeichnung

Description

Dénomination

Benaming

Bodenblech 08Gld 760mm breit

Bodenblech 10Gld 940mm breit

Bodenblech 12Gld 1120mm breit G334X

alternativ

8 Glieder

10 Glieder

12 Glieder

8 Glieder

10 Glieder

12 Glieder

G324 ZE/LZ/LPZ und G324 X BE/FR

73-256 kW

Kesselblock-Anbauteile

Boiler block attachement

Corps de chauffe annexe

Ketelblok Anbouw

Kesselauflage

Wärmeschutzplatte

6kt-Mutter ISO4032 M8 8 A3K

Feuerraumtrennwand G334 V3

Luftleitblech 8Gld 258breit

Luftleitblech 8/10Gld 348breit

Abgassammler 670 br kpl

Abgassammler 854 br kpl

Abgassammler 1034 br kpl

Reinigungsdeckel 677br kpl

Reinigungsdeckel 857br kpl

Reinigungsdeckel 1037br kpl

Kabelkanal G324 kpl

Zwischenwand G324 8Gld 786 br kpl

Zwischenwand G324 10Gld 966 br kpl

Zwischenwand G324 12Gld 1146 br kpl

Drosselblech G324X "BE/FR"

Drosselblech li G324X-90/10 kpl

Luftleitblech G324LP 10/12Gld 438breit

Luftleitblech G324LP 12/14Gld 528breit

Gliedfußschuh

Rückwand G324 8Gld kpl

Rückwand G324 10Gld kpl

Schnappmutter 3,9-A3K_SNU5743

Kitt PK-W11 310ml Kartusche

Dichtschnur 6x10000, GP VE

Dichtschnur 6x3000 GP

Scheibe DIN9021 A6,4 A3K (1x)

Käfigmutter M6 MCU5315

Drosselblech re G324X-90/10 kpl

Dichtmasse braun 310ml

23.09.2016 11 6720819924



3

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst

Strömungssicherung

Diverter

Diverter

Diverter

G324 ZE/LZ/LPZ und G324 X BE/FR

73-256 kW

23.09.2016 12 6720819924



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

Bestelnummer

 G
3

2
4

1 5494360 n

1 5494364 n

1 5494368 n

1 5494370 n

2 7 747 026 999 n

3 5493866 n

3 8 718 585 327 n

4 5493868 n

5 8 738 104 967 n

6 2 910 612 410 0 n

7 5624500 n

7 5624502 n

7 5624504 n

7 5624506 n

7 5624520 n

7 5624522 n

7 5624524 n

7 5624526 n

8 8 718 584 417 n

9 7 747 026 999 n

10 11012801 n

10 11012802 n

10 11012803 n

10 11017949 n

11 5992252 n

3A  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Opmerkingen

G324 ZE/LZ/LPZ und G324 X BE/FR

73-256 kW

Strömungssicherung

Diverter

Diverter

Diverter

Abgasüberwachung G124/G224/G324 VE 1859

Abgasüberw.AW50 02 Komb nicht 3220

Montagematerial Abgasüberwachung AW50 ev

Abgasüberwachung AW10 verp

Schraube DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)

Strösi G304D/G324D 147/2x8 verp

Bezeichnung

Description

Dénomination

Benaming

Strösi 0430-63/8,324-73/8 verp

Strösi 0430-79/10,324-92/10 verp

Strösi 0430-100/12,324-116/12 verp

Strösi 0430-110/13,324-128/13 verp

Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x)

Rückstromabweisbl G304DE,G324D 8Gld

Abgasströmungswächter Asw 01

Strösi G324D 2x13Gld verp

Dichtschnur D15x5050 Pack A serie/everp

Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x)

Rückstromabweisbl G304DE,G324D 10Gld

Rückstromabweisbl G304DE,G324D 12Gld

Rückstromabweisbl G304DE,G324D 13Gld

Strösi G304D/G324D 184/2x10 verp

Strösi G304D/G324D 233/2x12 verp

Strösi G304D/G324D 256/2x13 verp

Strösi G324D 2x8Gld verp

Strösi G324D 2x10Gld verp

Strösi G324D 2x12Gld verp

23.09.2016 13 6720819924



3

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst

Strömungssicherung

Draught hood

Coupe-tirage anti-refouleur

Trekonderbreker

G324 ZE/LZ/LPZ und G324 X BE/FR

73-256 kW

23.09.2016 14 6720819924



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

Bestelnummer

 G
3

2
4

X
 B

E
/F

R

1 5494360 n

1 5494364 n

1 5494368 n

2 7 747 026 999 n

3 8 718 585 327 n

4 5493868 n

5 8 738 104 967 n

6 5624520 n

6 5624522 n

6 5624524 n

7 8 718 584 417 n

8 5992252 n

9 11017949 n

3B  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Opmerkingen

G324 ZE/LZ/LPZ und G324 X BE/FR

73-256 kW

Strömungssicherung

Draught hood

Coupe-tirage anti-refouleur

Trekonderbreker

Strösi G324D 2x12Gld verp

Dichtschnur D15x5050 Pack A serie/everp

Abgasströmungswächter Asw 01

Rückstromabweisbl G304DE,G324D 8Gld

Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x)

Abgasüberw.AW50 02 Komb nicht 3220

Montagematerial Abgasüberwachung AW50 ev

Abgasüberwachung AW10 verp

Strösi G324D 2x8Gld verp

Strösi G324D 2x10Gld verp

Bezeichnung

Description

Dénomination

Benaming

Strösi 0430-63/8,324-73/8 verp

Strösi 0430-79/10,324-92/10 verp

Strösi 0430-100/12,324-116/12 verp

23.09.2016 15 6720819924



4   

Abgassperrklappe

Vent damper

Blocage de volet d'échappement

Uitlaat blokkeren flap

G324 ZE/LZ/LPZ und G324 X BE/FR

73-256 kW

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst

23.09.2016 16 6720819924



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

Bestelnummer

 G
3

2
4

 G
3

2
4

X
 B

E
/F

R

12 5077281 n n

12 5077283 n n

12 5077285 n n

12 5077288 n n

12 8 718 574 401 0 n n

13 5077158 n n

13 5077162 n n

13 5077166 n n

13 5077168 n n

13 5077170 n n

14 5077308 n n

15 5204704 n n

16 8 718 585 259 n n

17 8 718 570 782 0 n n

18 8 718 585 239 n n

19 8 718 585 537 n n

20 8 718 585 240 n n

4

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Opmerkingen

Zubehör

Zubehör

Zubehör

Bezeichnung

Description

Dénomination

Benaming

Abgasspkl AK304 8Gld kpl

Abgasspkl AK304 10Gld kpl

Abgasspkl AK304 12Gld kpl

Zubehör

G324 ZE/LZ/LPZ und G324 X BE/FR

73-256 kW

Abgassperrklappe

Vent damper

Blocage de volet d'échappement

Uitlaat blokkeren flap

Kupplung für Abgas Absperrklappe

Verbindungsbolzen

Klappe 1206 mm breit 14 Glieder G334

Motor AK304 mit Montageteilen

Mont-Mat AK114-324

Stellmotor ST7,2K kpl m Anschlussl

Motorhalter AK204/324

Abschirmplatte Abgas-Absperrklappe

Abgasspkl AK334 14Gld kpl

Abgassperrklappe 13 Glieder

Klappe 666 mm breit 8 Glieder

Klappe 846 mm breit 10 Glieder

Klappe 1026 mm breit 12Glieder G304-G334

Klappe 1116 mm breit 13Glieder G304/G324

23.09.2016 17 6720819924



5   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst

Verkleidung G324ZE/G324LZ

Housing G324ZE/G324LZ

Housing G324ZE/G324LZ

Housing G324ZE/G324LZ

G324 ZE/LZ/LPZ und G324 X BE/FR

73-256 kW

23.09.2016 18 6720819924



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

Bestelnummer

 G
3

2
4

1 5015635 n

2 8 718 585 260 n

3 5015632 n

4 8 718 571 271 0 n

5 5015610 n

5 5015612 n

5 5015614 n

5 5015615 n

6 5340492 n

6 919765 n

7 5015620 n

7 5015622 n

7 5015624 n

7 5015625 n

8 5015910 n

8 5015912 n

8 5015914 n

8 5015916 n

9 5015659 n

9 5015661 n

9 5015663 n

9 5015664 n

10 5015930 n

11 5511990 n

11 5889784 n

5

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Opmerkingen

G324 ZE/LZ/LPZ und G324 X BE/FR

73-256 kW

Verkleidung G324ZE/G324LZ

Housing G324ZE/G324LZ

Housing G324ZE/G324LZ

Housing G324ZE/G324LZ

Bezeichnung

Description

Dénomination

Benaming

Seitenwand li G324 8-13Gld kpl

Schnappmutter 3,9-A3K_SNU5743

Seitenwand re G224/G324 8-13Gld kpl

Membrannippel S4-390 (10x)

Vorderwand kpl 790br. G324 08Gld

Haube vorn kpl G324 13Gld f.Reg.3320/21

Haube hinten kpl 792br. G324 08Gld

Haube hinten kpl 972br. G324 10Gld

Haube hinten kpl 1152Br. G324 12Gld

Haube hinten kpl 1242Br. G324 13Gld

Mont-Mat G224/G324 2-13Gld

Haube vorn kpl 972 Br. G324 10Gld

Haube vorn kpl 1152 br. G324 12Gld

Haube vorn kpl 1242 br. G324 13Gld

Haube vorn kpl G324 08Gld f.Reg.3320/21

Haube vorn kpl G324 10Gld f.Reg 3320/21

Haube vorn kpl G324 12Gld f.Reg 3320/21

Vorderwand kpl 970br. G324 10Gld

Vorderwand kpl 1150Br. G324 12Gld

Vorderwand kpl 1240Br. G324 13Gld

Geräteschild G324L

Geräteschild G324

Haube vorn kpl 792 Br. G324 08Gld

Blinddeckel 8-12Gld kpl

Blinddeckel 0431,G324D 13Gld kpl

23.09.2016 19 6720819924



6   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst

Verkleidung

Housing

Carénage

Bekleding

G324 ZE/LZ/LPZ und G324 X BE/FR

73-256 kW

23.09.2016 20 6720819924



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

Bestelnummer

 G
3

2
4

 G
3

2
4

X
 B

E
/F

R

1 5015224 n n

2 8 718 585 260 n n

3 5015222 n n

4 8 718 571 271 0 n n

5 5015240 n n

5 5015244 n n

5 5015248 n n

6 5015982 n n

6 5340498 n n

7 5015910 n n

7 5015912 n n

7 5015914 n n

8 5015659 n n

8 5015661 n n

8 5015663 n n

9 5015930 n n

6

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Opmerkingen

G324 ZE/LZ/LPZ und G324 X BE/FR

73-256 kW

Verkleidung

Housing

Carénage

Bekleding

Membrannippel S4-390 (10x)

Vorderwand G324LP 8Gld kpl

Vorderwand G324LP 10Gld kpl

Vorderwand G324LP 12Gld kpl

Geräteschild G324X

Geräteschild G324LP

Bezeichnung

Description

Dénomination

Benaming

Seitenwand li 8-12Gld G324LP kpl

Schnappmutter 3,9-A3K_SNU5743

Seitenwand re 8-12Gld G324LP kpl

Mont-Mat G224/G324 2-13Gld

Haube vorn kpl G324 08Gld f.Reg.3320/21

Haube vorn kpl G324 10Gld f.Reg 3320/21

Haube vorn kpl G324 12Gld f.Reg 3320/21

Haube hinten kpl 792br. G324 08Gld

Haube hinten kpl 972br. G324 10Gld

Haube hinten kpl 1152Br. G324 12Gld

23.09.2016 21 6720819924



7   

G324 ZE/LZ/LPZ und G324 X BE/FR

73-256 kW

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst

Kesselanschluß-Set Doppelkessel

Boiler connection

Raccordement chaudière

Ketelaansluiting
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

Bestelnummer

 G
3

2
4

 G
3

2
4

X
 B

E
/F

R

1 8 718 573 743 0 n n

2 63010405 n n

3 5446065 n n

4 5447122 n n

5 8 718 588 613 n n

6 5489368 n n

  5772800 n n

7

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Opmerkingen

Bezeichnung

Description

Dénomination

Benaming

Stellmotor AR30W23 230V 90° 120S

Ringdrosselklappe D14x40 m Anbaut

Tauchhülse R3/4"x100mm verp

G324 ZE/LZ/LPZ und G324 X BE/FR

73-256 kW

Kesselanschluß-Set Doppelkessel

Boiler connection

Raccordement chaudière

Ketelaansluiting

Kugelhahn 1" IG m Überw-Mutter u Dichtg

Pumpe 25/6 180 12H un n ob

Dichtung D46x62x2, DVGW-zugel

Anbauteile f.Drosselklappe
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Pos

1

1

1

1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

14

14

14

15

15

15

15

16

17

2

23

24

2A

1

1

1

1

2

3

4

5

6

7

8

8

8

8

8

8

8

8

9

10

10

10

10

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

Vertalinglijst

BenamingDenominationDescription

Boiler block G304-G334 13Gld w bottenRep

Eindlid, rechtsELEMT FACADE DROIT G334Section End R.h.

Ketelblok 10ldn G334CORPS DE CHAUDIERE G304-G334 10 ELTSBoiler block 10Gld w bottenRep

Ketelblok G304-G334 12 ledenCorps de chaudi#re G304-G334 12 élémentsBoiler block G304-G334 12Gld w bottenRep

MontagegroepGroupe de constructionElement of construction

Ketelblok 8ldn G334Corps de chaudi#re 8 élémentsBoiler block 8Gld w botten Rep

TapeindGoujon filetéStud M8x35 5,6

TapeindGoujon filetéStud M8x30 5,6 (4x)

Blindafsluiting G 1 1/4Raccord aveugle G 1 1/4Blanking plug G 1 1/4

Dompelhuls R 3/4x100 inw.19 mmDoigt de gant 3/4x 100mmSensor well R3/4"x100mm

Eindlid, linksELEM  FACADE GAUCHE G234-334Section End L.h.

Dichting 41,7 X 55 mmJoint d41,7x55x1,5mm trappe de nett 0430Plug Gasket D41,7x55x1,5 AFM34

AanvoerpijpTuyau d'alimentationPipe connecting part packed

Waterverd.buis G334X/8ldnTUBUL INJECTION GAUCHEFeed pipe 664mm long

TussenlidELEM INTER G234Section Centre

Ketelnippel 48-38Nipple de chaudiere 48/38 T.0ABoiler fitting 48/38 Sz 0a repl. pack

Onderlegring DIN125 A3K (10x)Rondelle plate DIN125 A3K (10x)Washer DIN125 A3K (10x)

Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K (10x)Ecrou hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x)Hexagon nut DIN6923 M8 A3K (10x)

Ankerstang set M10x900 10GldJEU DE TIGE D'ANCRAGE M10X900Tie rod kit M10x900mm

Ankerstang set M10x1080 12GldJeu de tige d'ancrage M10x1080mm 12 eltsTie rod kit M10x1080mm

Tube d'injection long.114mm 13 eltsFeed pipe 1114mm long 13 Sections

Ankerstang set M10x730 8GldJeu de tige d'ancrage M10x730mm 8 eltsTie rod kit M10x730mm

Waterverdeelpijp 324-10TUBUL  REPARTITEURFeed pipe 844mm long

Waterverdeelpijp 324-12Tube d'injection long.1024mm5570 pipe 1024mm long

MASTIC NOIR BOITE  1,85KGSealant WM-W1000 1,85kg

Bag packedBag packedBag packed

BevestigingshoekÉquerreBracket left packed

afdichtingsmiddel 450gMinium boite 450gSealant linseed oil graphit 450g box sp

Jeu de tige d'ancrage M10x1155mm 13 eltsTie rod kit M10x1155mm 13 Sections

BevestigingshoekEquerreBracket right packed

Bodemplaat 08Gld 760mm breedTôle de fond compl. 760mmNon-combustible base 760mm

Bodemplaat 10Gld 940mm breedTôle de fond compl. 940mmNon-combustible base 940mm

Reinigingsdeksel G334X/71Couvercle trappe de ramonage compl.Clean-out cover 677mm wide

MontagegroepGroupe de constructionElement of construction

MontagegroepGroupe de constructionElement of construction

Rookgasverzamelaar G224/13 VE 1298Buse de fumée 1124mm 13 eltsFlue gas header 1124mm wide 13 Sections

Isolatieplaat G324PLAQUE D'ISOLATIONHeat protection plate

Schroef met vlakke kop ST3,9x9,5 (10x)Vis # t#te plate ST3,9 (10x)Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T (10x)

bedekkingappuiBoiler_block circulation packed

Plate Radiation shield laterally packed

Bodemplaat 12Gld 1120mm breed G334XTôle de fond compl. 1120mmNon-combustible base 1120mm

Tôle de fond 13 elts 1210mmNon-combustible base 13 Sections 1210mm

Plaque de protection pour G324ZE 13Bottom protection for G 324ZE 13

Bodembeschermplaat voor G224/8 el.Plaque de protection pour G324LZ 8Bottom protection for G 324LZ 8 Sections

Plaque de protection pour G324ZE 8Bottom protection for G 324ZE 8 Sections

PLAQUE PROTECTION INF. G324 10 ELEMTBottom protection for G 324ZE 10

Equerre 18/40/9/2 protection de fondAngle 18/40/9/2 bottom protection

Zeskantmoer ISO4032 M8 8 A3KEcrou 6 pans ISO4032 M8 8 A3KG234X/334X M8 NUT FOR BASE

Scheidingsplaat brander g334Separation foyer rampe G334Combustion Chamber Partition

Luchtgeleidingsplaat 8ld 258mm BreedChicane largueur 258mAir deflector plate 258mm wide

Bodembescherming 12Gld LZProtection du fond 12Gld LZfloor protection 12Gld LZ

Bodembescherming 12Gld ZEProtection du fond 12Gld ZEfloor protection 12Gld ZE

Sokkel (voetstuk) voor 224/92-10 ld.Plaque de protection pour G324LZ 10Bottom protection for G 324LZ 10 Sect.

Bodembescherming 13Gld LZProtection du fond 13Gld LZfloor protection 13Gld LZ

LuchtgeleidingsplaatCHICANE LARGEUR 528MMAir deflector plate 528mm wide

LuchtgeleidingsplaatCHICANE LARGEUR 348 MMAir deflector plate 348mm wide

LuchtgeleidingsplaatChicane largeur 438mmAir deflector plate 438mm wide
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Pos

11

12

12

12

12

13

13

13

13

14

15

15

15

15

16

17

17

17

17

18

18

18

19

20

20

20

21

22

22

22

22

23

23

23

24

24

24

25

25

26

27

2B

1

1

1

2

3

4

5

6

6

6

6

7

8

Section shoe packedSection shoe packedSection shoe packed

Tôle de protection pour G 324ZE 8 eltsScreening plate for G 324ZE 8 Sections

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

Vertalinglijst

BenamingDenominationDescription

Afschermpl.achter G224/10Tôle de protection pour G 324LZ 10 eltsScreening plate for G 324LZ 10 Sections

Tôle de protection pour G 324LZ 12 eltsScreening plate for G 324LZ 12 Sections

Tôle de protection pour G 324ZE 13 eltsScreening plate for G 324ZE 13 Sections

Afschermplaat achter G324/8 ld.Tôle de protection pour G 324LZ 8 eltsScreening plate for G 324LZ 8 Sections

Tôle de protection pour G 324ZE 10 eltsScreening plate for G 324ZE 10 Sections

Tôle de protection pour G 324ZE 12 eltsScreening plate for G 324ZE 12 Sections

Panneau arri#re pour G324ZE 12 élémentsRear panel for G 324ZE 12 Sections

Panneau arri#re pour G324ZE 13 élémentsRear panel for G 324ZE 13 Sections

Panneau arri#re pour G324ZE 8 élémentsRear panel for G 324ZE 8 Sections

Panneau arri#re pour G324ZE 10 élémentsRear panel for G 324ZE 10 Sections

Tôle de protection pour G 324LZ 13 eltsScreening plate for G 324LZ 13 Sections

MoerÉcrouNut snap 4,8-SNU2012 packed

Panneau arri#re pour G324LZ 13 élémts.Rear panel for G 324LZ 13 Sections

AchterwandPanneau arri#re pour G 324LPZ 8 élémentsRear panel for G 324LPZ 8 Sections

Rugplaat kompleet G224-EXPORT 10 ledenPanneau arri#re pour G324LZ 10 élémts.Rear panel for G 324LZ 10 Sections

Rugplaat kompleet G324-EXPORT 12 ledenPanneau arri#re pour G324LZ 12 élémts.Rear panel for G 324LZ 12 Sections

MoerÉcrouNut 3,9-A3K_SNU5743 packed

Panneau arri#re pour G324LZ 8 élémts.Rear panel for G 324LZ 8 Sections

HoeksteunEQUERRE 26/9/930Angle 26/9/930

HoeksteunEQUERRE 26/9/1110Angle 26/9/1110

Afdichtkoord GP 6x1500mmCORDON D'ETANCHEITE  GP 6X1500Rope seal 6x1500 GP

HoeksteunEquerre 26/9/750Angle 26/9/750

AchterwandPanneau arri#re pour G 324LPZ 10Rear panel for G 324LPZ 10 Sections

Panneau arri#re pour G 324LPZ 12Rear panel for G 324LPZ 12 Sections

Tussenwand kompleet G324/1236 Br.Panneau intermédiaire largeur 1236mm 13Partition wall 1236mm wide 13 Sections

Rookgaskap kpl. G334X/8ldnCOLLECTEUR FUMEE LARGEUR 670Flue gas header 670mm wide

Tussenwand 966 br. voor 324Panneau intermédiaire largeur 966mm 10Partition wall 966mm wide 10 Sections

Tussenplaat kompleet G324/1146 BR.Panneau intermédiare largeur 1146mm 12Partition wall 1146mm wide 12 Sections

KabelgootChemin de câblesCable channel

Tussenplaat kompl.G324/786 BR. 8 el.Panneau intermédiaire largeur 786mm 8Partition wall 786mm wide 8 Sections

Couvercle trappe de ramonage 1127mm 13Clean-out cover 1127mm wide 13 Sections

Dichtingskoord GP 6 x 10000 mmCordon d'échaniété GP 6x10000mmPacking cords GP 6x10000mm

Reinigingsdeksel 857br kplCouvercle trappe de ramonage compl.Clean-out cover 857mm wide

Reinigungsdeckel 1037br kplCouvercle trappe de ramonage compl.Clean-out cover 1037mm wide

Rookgasverzamelaar G224/10 854 breedCOUPE TIRAGE G334-90KW 10 ELEM.Flue gas header 854mm wide

Rookgasverzamelaar G324-334/110-12BUSE DE FUMEE COMPL. LARGEUR 1034MMFlue gas header 1034mm wide

kitMastic cartouche PK-W11 310mlCartridge Kitt PK-W11 310ml Cartridge pa

MontagegroepGroupe de constructionElement of construction

ClipmoerÉcrouNut cage M6 MCU5315 packed

Afdichtingsmasse 310mlCartouche mastic pressurise 310Sealant brown 310ml

Dichtingskoord GP 6 x 2905 mm voor G334XCORDON D'ETANCHEITE GP 6x3000MMRope seal 6x3000 GP

Ring DIN9021 A6,4 A3K (1x)Rondelle DIN9021 A6,4 A3K (1x)Cover DIN9021 A6,4 A3K packed

Isolatieplaat G324PLAQUE D'ISOLATIONHeat protection plate

Zeskantmoer ISO4032 M8 8 A3KEcrou 6 pans ISO4032 M8 8 A3KG234X/334X M8 NUT FOR BASE

Bodemplaat 12Gld 1120mm breed G334XTôle de fond compl. 1120mmNon-combustible base 1120mm

bedekkingappuiBoiler_block circulation packed

Bodemplaat 08Gld 760mm breedTôle de fond compl. 760mmNon-combustible base 760mm

Bodemplaat 10Gld 940mm breedTôle de fond compl. 940mmNon-combustible base 940mm

LuchtgeleidingsplaatCHICANE LARGEUR 528MMAir deflector plate 528mm wide

Section shoe packedSection shoe packedSection shoe packed

LuchtgeleidingsplaatCHICANE LARGEUR 348 MMAir deflector plate 348mm wide

LuchtgeleidingsplaatChicane largeur 438mmAir deflector plate 438mm wide

Scheidingsplaat brander g334Separation foyer rampe G334Combustion Chamber Partition

Luchtgeleidingsplaat 8ld 258mm BreedChicane largueur 258mAir deflector plate 258mm wide

AchterwandPanneau arri#re pour G 324LPZ 8 élémentsRear panel for G 324LPZ 8 Sections
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Pos

8

9

10

11

11

11

12

13

14

14

14

15

15

15

16

16

17

18

3A

1

1

1

1

2

3

3

4

5

6

7

7

7

7

7

7

7

7

8

9

10

10

10

10

11

3B

1

1

1

2

3

4

5

6

6

KabelgootChemin de câblesCable channel

Tussenplaat kompl.G324/786 BR. 8 el.Panneau intermédiaire largeur 786mm 8Partition wall 786mm wide 8 Sections

AchterwandPanneau arri#re pour G 324LPZ 10Rear panel for G 324LPZ 10 Sections

MoerÉcrouNut 3,9-A3K_SNU5743 packed

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

Vertalinglijst

BenamingDenominationDescription

Rookgaskap kpl. G334X/8ldnCOLLECTEUR FUMEE LARGEUR 670Flue gas header 670mm wide

Rookgasverzamelaar G224/10 854 breedCOUPE TIRAGE G334-90KW 10 ELEM.Flue gas header 854mm wide

RookgaskeerplaatTôle d'étranglement 8 et 12 eltsThrottle plate for 8 and 12 Sections

RookgaskeerplaatTôle d'étranglement gauche pour 10 eltsThrottle plate L.h. for 10 Sections

Tussenwand 966 br. voor 324Panneau intermédiaire largeur 966mm 10Partition wall 966mm wide 10 Sections

Tussenplaat kompleet G324/1146 BR.Panneau intermédiare largeur 1146mm 12Partition wall 1146mm wide 12 Sections

Dichtingskoord GP 6 x 10000 mmCordon d'échaniété GP 6x10000mmPacking cords GP 6x10000mm

Dichtingskoord GP 6 x 2905 mm voor G334XCORDON D'ETANCHEITE GP 6x3000MMRope seal 6x3000 GP

Reinigingsdeksel 857br kplCouvercle trappe de ramonage compl.Clean-out cover 857mm wide

Reinigungsdeckel 1037br kplCouvercle trappe de ramonage compl.Clean-out cover 1037mm wide

Rookgasverzamelaar G324-334/110-12BUSE DE FUMEE COMPL. LARGEUR 1034MMFlue gas header 1034mm wide

Reinigingsdeksel G334X/71Couvercle trappe de ramonage compl.Clean-out cover 677mm wide

kitMastic cartouche PK-W11 310mlCartridge Kitt PK-W11 310ml Cartridge pa

MontagegroepGroupe de constructionElement of construction

RookgaskeerplaatTôle d'étranglement droit pour 10 eltsThrottle plate R.h. for 10 Sections

Afdichtingsmasse 310mlCartouche mastic pressurise 310Sealant brown 310ml

Ring DIN9021 A6,4 A3K (1x)Rondelle DIN9021 A6,4 A3K (1x)Cover DIN9021 A6,4 A3K packed

ClipmoerÉcrouNut cage M6 MCU5315 packed

Schroef met vlakke kop ST3,9x9,5 (10x)Vis # t#te plate ST3,9 (10x)Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T (10x)

Dispositif de contrôle de gaz fumée AWFlue gas monitor AW 40/65

Trekonderbreker G224/116 GR.12 VE 1298Coupe tirage antirefouleur compl.Draught hood 1146mm wide 12 Sections

Trekonderbreker G224/128 13 GLD VE1298Coupe tirage antirefouleur compl.Draught hood 1236mm wide 13 Sections

Trekonderbreker G224/73 GR.8 VE 1298Anti refouleur G224/8 G324xz8Draught hood 786mm wide 8 Sections

Trekonderbreker G224/92 GR.10 VE 1298COUPE TIRAGE ANTIREFOULEUR COMPL 966 mmDraught hood 966mm wide 10 Sections

Coupe tirage anti-refouleur compl. 786mmDraught hood 786mm wide flue gas pipe

Coupe tirage anti-refouleur compl. 966mmDraught hood 966mm wide flue gas pipe

Abgasüberwachung AW10 verpDispositif de controle de fumee AW10Flue gas monitor AW10

Schroef DIN7981 ST3,5X9,5 A3K (10x)Vis DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)Screw DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)

Rookgasbeveiliging AW50 niet 3220DISPOSITIF CONTROLE FUMEE AW50 SAUF 3220Flue exhaust AW50 02Comb not 3220 packed

Montageset rookgasbeveiligingMatériel de montageInstallation material Flue gas monitor

Rookgasverzamelaar G324/232Coupe tirage anti-refouleur compl.Draught hood 1146mm wide flue gas pipe

Rookgasverzamelaar G324/256Coupe tirage anti-refouleur compl.Draught hood 1236mm wide flue gas pipe

Rookgasverzamelaar G324/146Coupe tirage anti-refouleur compl. 786mmDraught hood 786mm wide flue gas pipe

Rookgasverzamelaar G324/184Coupe tirage anti-refouleur compl. 966mmDraught hood 966mm wide flue gas pipe

Coupe tirage anti-refouleur compl.Draught hood 1146mm wide flue gas pipe

Coupe tirage anti-refouleur compl.Draught hood 1236mm wide flue gas pipe

Chicane fuméeReturn flow deflector for G 324D 2x13

HoekplaatChicane fuméeReturn flow deflector for G 324D 2x8

Chicane fuméeReturn flow deflector for G 324D 2x10

Chicane fuméeReturn flow deflector for G 324D 2x12

Afdichtingskoord AJOINT ETANCHEITE D15X5050 2 RLXRope seal D15x5050 Pack A

Schroef met vlakke kop ST3,9x9,5 (10x)Vis # t#te plate ST3,9 (10x)Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T (10x)

Trekonderbreker G224/116 GR.12 VE 1298Coupe tirage antirefouleur compl.Draught hood 1146mm wide 12 Sections

Schroef met vlakke kop ST3,9x9,5 (10x)Vis # t#te plate ST3,9 (10x)Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T (10x)

Trekonderbreker G224/73 GR.8 VE 1298Anti refouleur G224/8 G324xz8Draught hood 786mm wide 8 Sections

Trekonderbreker G224/92 GR.10 VE 1298COUPE TIRAGE ANTIREFOULEUR COMPL 966 mmDraught hood 966mm wide 10 Sections

RookgasklepDispositif de contrôle de fumée ASW 01Flue gas flow indicator ASW 01

MontagegroepGroupe de constructionElement of construction

Rookgasverzamelaar G324/184Coupe tirage anti-refouleur compl. 966mmDraught hood 966mm wide flue gas pipe

Abgasüberwachung AW10 verpDispositif de controle de fumee AW10Flue gas monitor AW10

Rookgasverzamelaar G324/146Coupe tirage anti-refouleur compl. 786mmDraught hood 786mm wide flue gas pipe

Rookgasbeveiliging AW50 niet 3220DISPOSITIF CONTROLE FUMEE AW50 SAUF 3220Flue exhaust AW50 02Comb not 3220 packed

Montageset rookgasbeveiligingMatériel de montageInstallation material Flue gas monitor
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Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

Vertalinglijst

BenamingDenominationDescription

MontagegroepGroupe de constructionElement of construction

RookgasklepClapet de contrôle de gaz fumée compl.Flue gas damper 8 Sections

RookgasklepDispositif de contrôle de fumée ASW 01Flue gas flow indicator ASW 01

HoekplaatChicane fuméeReturn flow deflector for G 324D 2x8

Rookgasverzamelaar G324/232Coupe tirage anti-refouleur compl.Draught hood 1146mm wide flue gas pipe

Afdichtingskoord AJOINT ETANCHEITE D15X5050 2 RLXRope seal D15x5050 Pack A

DekselClapet largeur 666 mm 8 eltsFlap 666mm wide 8 Sections

DekselClapet largeur 846 mm 10 eltsFlap 846mm wide 10 Sections

RookgasklepClapet de contrôle de gaz fumée compl.Flue gas damper

Rookgas klepVolet des gaz d'échappementVent damper flue gas 13 sections

RookgasklepClapet de contrôle de gaz fumée compl.Flue gas damper 10 Sections

RookgasklepClapet de contrôle de gaz fumée compl.Flue gas damper 1026mm wide

MontagesetMatériel de montage AK114-324Installation material for Flue gas

Motor ST7.2Servomoteur ST7.2Motor ST7,2K cpl with cable packed

DekselClapet largeur 1206mmFlap 1206mm wide

MotorMoteur avec pi#ces de fix.pour clapetMotor with fixing parts

DekselCLAPET G304/G334-12 ELEMT LARG 1026Flap 1026mm wide 12Sections G304-G334

DekselClapet largeur 1116mm 13 élemts.Flap 1116mm wide 13Sections G304/G324

MontagegroepGroupe de constructionElement of construction

Zijmantel links GK 224/116 12 ldPanneau latéral gaucheSide panel l.h.

KoppelingTransmissionClutch for Flue gas damper with 2 oval

PinBoulonBolt connecting packed

Motor steun AK204/324Servomoteut Support AK204/324Engine Motor support with slidebar

Afschermplaattôle de  protectionScreen crust exhaust-stop flap

Panneau avant largeur 970mm 10 élémentsFront 970mm wide 10 Sections

Panneau avant largeur 1150mm 12 élémentsFront 1150mm wide 12 Sections

Membraannippel S4-390 (10x)Raccord # membrane S4-390 (10x)Diaphragm nipple S4-390 (10x)

Voorplaat voor een GK224/73-8 ledenPanneau avant largeur 790mm 8 élémentsFront 790mm wide 8 Sections

MoerÉcrouNut 3,9-A3K_SNU5743 packed

Panneau latéral droitSide panel r.h.

Dessus avant largeur 972mm 10 élémentsHood front 972mm wide 10 Sections

Bovenplaat voorraan GK 224/116 12 ld.Dessus avant largeur 1152mm 12 élémentsHood front 1152mm wide 12 Sections

Plaque signalétique "Buderus G "324"Badge "Buderus G 324

Dessus avant largeur 792mm 8 élémentsHood front 792mm wide 8 Sections

Panneau avant largeur 1240mm 13 élémentsFront 1240mm wide 13 Sections

Plaque signalétique "Buderus G 324LBadge "Buderus G 324L Lownox

Dessus avant largeur 1242mm 13 élémentsHood front 1242mm wide 13 Sections

Afdekkap AchterHABIL DESSUS ARR G224-8 ELEMT LARG 792Hood rear 792mm wide 8 Sections

Afdekkap vooraanDessus avant largeur 972mm 10 élémentsHood front 972mm wide 10 Sections

Afdekkap vooraanHABIL DESSUS AV G324-12 ELEM HS3320/3321Hood front 1152mm wide 12 Sections

Bovenplaat vooraan G224/13 el.Dessus avant largeur 1242mm 13 élémentsHood front 1242mm wide 13 Sections

Afdekkap vooraanHABIL DESSUS AV G224-8 ELEMT HS3320/3321Hood front 792mm wide 8 Sections

Blinde afdekkingCouvercle plein compl.Dummy cover 86x300mm 8-12 Sections

Couvercle plein compl. 150x320mmDummy cover 150x320mm G 324D 13 Sections

Bovenplaat achter G224/13 el.Dessus arri#re 1242mm 13 élémts.Hood rear 1242mm wide 13 Sections

MontagemateriaalMATERIEL DE MONTAGE G224/G324 2-13 ELEMTInstallation material

Afdekkap AchterDessus arri#re 972mm 10 élémts.Hood rear 972mm wide 10 Sections

Achterste Bovenplaat 324/12Habil dessus arr G324-12 elemt larg 1152Hood rear 1152mm wide 12 Sections

Membraannippel S4-390 (10x)Raccord # membrane S4-390 (10x)Diaphragm nipple S4-390 (10x)

VoorwandHABIL AVANT G324-8 ELEMTFront 8 Sections

MoerÉcrouNut 3,9-A3K_SNU5743 packed

Zijpaneel rechtsHABIL LATERAL DROIT G324-8/12 ELEMTSide panel r.h.

MontagegroepGroupe de constructionElement of construction

ZijwandHABIL LATERAL GAUCHE G324-8/12 ELEMTSide panel l.h.

Kentekenplaatje G324XPlaque signalétique "Buderus G324 X"Badge "Buderus G324 X

VoorwandPanneau avant 10 élémentsFront 10 Sections

VoorwandHABIL AVANT G324-12 ELEMTFront 12 Sections
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Pos

6

7

7

7

8

8

8

9

7

1

2

3

4

5

6

ToestelplaatPlaque signalétique "Buderus G324 LP"Badge "Buderus G324 LP

Afdekkap vooraanHABIL DESSUS AV G224-8 ELEMT HS3320/3321Hood front 792mm wide 8 Sections

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

Vertalinglijst

BenamingDenominationDescription

Achterste Bovenplaat 324/12Habil dessus arr G324-12 elemt larg 1152Hood rear 1152mm wide 12 Sections

MontagemateriaalMATERIEL DE MONTAGE G224/G324 2-13 ELEMTInstallation material

Afdekkap AchterHABIL DESSUS ARR G224-8 ELEMT LARG 792Hood rear 792mm wide 8 Sections

Afdekkap AchterDessus arri#re 972mm 10 élémts.Hood rear 972mm wide 10 Sections

Afdekkap vooraanDessus avant largeur 972mm 10 élémentsHood front 972mm wide 10 Sections

Afdekkap vooraanHABIL DESSUS AV G324-12 ELEM HS3320/3321Hood front 1152mm wide 12 Sections

KogelkraanRobinet de cuvette 1" avec ecrou etBall valve 1" with valve nut and Gasket

Pomp 25/6 180 12HCirculateur 25/6 180 12HPump 25/6 180 12H bel to top

InstelklepVanne d'étranglement Sauter typeDAnnular butterfly valve Sauter Type D

Dompelhuls R 3/4x100 inw.19 mmDoigt de gant 3/4x 100mmSensor well R3/4"x100mm

MontagegroepGroupe de constructionElement of construction

Motor AR30W23 230V 90° 120SServomoteur AR30W23 230V 90° 120SMotor AR30W23 230V 90° 120S

Dichting D46x62x2, DVGW-zugelJOINT D46x62x2Gasket flat 46x62x2 DVGW-zugel 070

MontagemateriaalAccessoires pour clapet d'étranglementAttachment parts for throttle valve
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Belgien,Frankreich,Kroatien99900492G324 X BE/FR

Gerätetypen

Types of appliances

Types de chaudieres

Toesteltypes

Gerät

Appliance

Chaudière

Toestel

Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

Bestelnummer

Land

Country

Pays

Land

S-Nr.

S-Nr.

S-Nr.

S-Nr.

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Opmerkingen

Deutschland,Italien,Kroatien,Polen,Russl99900738G324ZE, LZ, LPZ und Doppelkess
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